

“若干猪头、猪内脏之类的东西不知哪来的” 长春四间房村 惊现大片碎死猪

城市晚报讯 昨日,长春市民尹先生向本报反映,位于长春市西四环路四间房村前的桥下有一个臭水沟,堆积着若干个猪头、猪爪、猪内脏之类的东西,看着甚是恶心,不知从何而来,天气暖了,难闻的气味儿十分污染环境。

桥下突现猪头、猪爪、猪内脏

昨日上午,家住长春市长农公路附近的居民尹先生向本报反映,前两天,他在家附近溜达时发现,桥底下的臭水沟里突然多了一片脏东西,气味极为难闻。他定睛一看吓了一跳,“大小不一的猪头、猪爪、猪内脏、猪大梁骨之类的东西,都是白毛猪身上的,看着让人恶心。”尹先生回忆,这些东西不知道是何时出现的,但他发现时已是晚上6点钟左右。“不知是哪个缺德的人把这些脏东西扔在了这里,很污染环境。”

随后,记者来到现场。站在桥上记者向下看,水沟里飘着一堆白花花的猪头、猪爪、猪内脏,杂乱地堆在一起,看着让人作呕,堵住了的水流被分支从别处流淌,“这应该是下游,快来看,上游的更多。”在现场,尹先生突然惊讶地喊道,之前还没有注意到,原来他所看到的只是上游冲过去的一部分。根据尹先生的指引,记者走到桥的另一侧,位于水流的上游,更多的猪身各部位隐藏在桥下,杂乱堆放,查不清个数,其中以猪头居多,差不多有几十个,大大小小各不相同。

村民:有人骑三轮车往这里“卸货”

对于这件事,附近居住的一位居民十分气愤,“我就曾看到有人骑着三轮车来‘卸货’,都是深更半夜偷偷来。”他告诉记者,这桥修了有几年了,他就是坐地户,以前,他就曾看见过,有人骑着三轮车往这水沟里倒这些东西,用白色方便袋装的,一袋一袋的。

“你看这桥两边的水泥护墙上,还有血的痕迹,被擦过



杂乱堆放的碎死猪以猪头居多

了。”一位居民说,据他所知,这附近并没有什么养殖场或是加工猪肉的厂子,这些脏东西说不上是从哪里偷偷运来的,太可恶了。

目前已向相关部门举报

对于居民们的质疑,若想找到这事的根源,还是需要有关部门的监管和惩处。但目前,居民们十分担忧,这条水沟经常有人随意倾倒各种垃圾,天气转暖了,对环境造成了很大的污染,他们希望能靠大家的自觉,共同维护城市生存的环境,希望有关部门能对此处进行监督和管理。

昨日,居民已经将此事向有关部门进行举报,希望能对此事件进行跟踪追查,解决目前的状况,缓解大家的担忧。

(记者 李娜 实习生 李春雨 / 报道 吴然 / 摄)

今日零时 长春正式停热

城市晚报讯 随着气温升高,昨日记者从有关部门了解到,长春10日零时停热已成定局。但是一些企业为了树立品牌,将延长供热期。其中,吉林省宇光能源热力有限公司预计延长供热3日,4月14日凌晨停热;一汽动能公司所属的供热小区供暖也有所延长。

按《长春市城市供热管理办法》规定,长春市供热时间为10月25日至次年的4月10日。2013-2014供热期,也将于4月10日零时正式结束。“如果连续5天室外平均温度低于零下5℃,就是采暖期的开始。如果连续5天室外平均温度略高于5℃,就可以停止供暖。”长春市公用局相关负责人说,按《长春市城市供热管理办法》规定,4月10日零时可以正常停热。根据长春市目前的气温状况,本周平均气温高于零下5度,也就是说这一温度符合停热条件。

“据我们了解,10日之后,有的热企会准时停热,但还会有热企继续供热!”公用局相关负责人说,长春2013-2014供热期为近十年供热质量最好的一个供热期,投诉量同比下降了50%多。本供热期,投诉主要集中在新建房屋,入住率低导致室内温度不达标;老旧房屋维护不好,门窗封闭不严,影响供热质量等方面。

昨日,记者从吉林宇光能源热力有限公司了解到,该公司预计将延长3天供暖时间。该公司目前承担包括高新区在内共近千万平方米的供热,是我省唯一一家热电联产的供暖公司。宇光能源热力有限公司生产部负责人说:“我们供暖提前,供暖结束再延后。就是为了树立企业品牌,让热用户满意。”

另外,记者从一汽动能公司了解到,该公司所属的供热小区,供暖时间也将延长。

据了解,本供热期,长春城区已有3个试点10万平方米煤改气试点小区。在2014-2015供热期,还将增加3至5个小区10万平方米进行煤改气试点。

(记者 王春胜 / 报道)

小伙包下影院玩浪漫 真情求婚感动女友

城市晚报讯 “忘了是怎么开始,也许就是对你一种感觉,忽然间发现自己,已深深爱上你……”昨日19时45分,在长春市新天地影城5号放映厅里,放映一半的电影《美国队长2》中,突然响起了这首歌曲,屏幕瞬间转变,一对情侣的甜蜜照片缓缓插入,全场人吃惊,聚光灯下,一个女孩双手捂着脸,不敢相信上面的人就是她……

电影放映一半 小伙浪漫求婚

昨日18时30分,本场观影者陆续进场,电影放映后,大家都在聚精会神地观看。然而,正当演到高潮处画面突然定格,聚光灯一下子聚焦到一个白衣女孩的身上,所有人投来羡慕的目光。

大屏幕上,播放了一个浪漫的求婚短片,上面有女孩和男朋友的照片。此刻,所有人注视着女孩,屏幕中出现了一个男孩,这个人就是27岁的王鹏,他有些腼腆,“我知道自己很突然向你求婚,你一定会大吃一惊,可我就是想给你这样的惊喜。”看到男朋友痴情的表白,女孩子显得有些手足无措,不过她羞红的脸,让人感受到了她的吃惊与兴奋。

随后,男孩缓慢地拿着一束火红的玫瑰从门口走进来,他冲着坐在第3排的女友笑了笑,走上前去将她拉到舞台中央,大家都为他们欢呼。“赵宇,你嫁给我吧!”王鹏大喊。

戒指藏在蛋糕中 亲友来助阵

接过玫瑰花,女孩赵宇笑了,她始终笑着、沉默着,仿佛被眼前突如其来的幸福惊吓到了。不一会,一个美女拿着一个蛋糕走了过来,让赵宇切开蛋糕,然而,这个蛋糕好像十分坚硬,怎么切都切不动,使劲下去,里面好像埋了一个非常硬的盒子。

赵宇仔细拿着叉子在寻找着,终于在蛋糕底端发现了一个盒子,打开一看,里面有一枚超级的钻戒,王鹏一把抢过钻戒,戴到了赵宇的手上,两个人幸福地相拥在一起,亲密地拥吻着,大家都纷纷拿出相机,记录这个甜蜜的时刻。

27岁的王鹏和赵宇是小学同学,已经10多年的时间没有联系,一次偶然的聚会上,两个人重新联系在一起,也就是这次见面,两个人走到了一起,经过一段时间的相处,两个人有了很深的感情。为了打动赵宇,王鹏和好朋友们商量,要给赵宇一个惊喜的求婚仪式,还出动了所有的亲友作为助威团,希望让赵宇十分难忘。



小伙的亲友们纷纷送上祝福

亲友们到场见证幸福 女孩答应求婚

幸福的两个人被大家关注着,到场的亲友们纷纷献上祝福,王鹏的哥哥也表示,希望赵宇可以和弟弟喜结连理。被大家的爱包围着,赵宇也十分高兴地地点头,同意王鹏的求婚。

全场求婚仪式,不仅有到场的亲友,就连FM99.6婚礼总动员节目的主持人苗文强也赶到现场,为这对甜蜜的情侣主持了这场求婚仪式。“我非常感谢大家的关注,大家能到场来祝福我们,让我更加有了信心。”王鹏说。

在整个求婚现场中,王鹏显得有些紧张,求婚仪式结束后,他倒是显得很放松,“我想了好多种女朋友看到这个场面的表情,原以为她会大哭一场,没想到她倒是很淡定。”说着,赵宇依偎在王鹏的身旁,像个幸福的小女人。

目前做生意的王鹏非常珍惜两个人的这份感情,而女友赵宇也在电视台工作,两个人打算在今年5月份就举办婚礼。王鹏希望这个浪漫的求婚仪式,可以让两个人终身难忘,希望在亲友见证下的爱情可以幸福长久。

(记者 王秋月 实习生 高羽 仇楚涵 / 报道 李煦 / 摄)

路面出现两个深坑 不少车辆遭到“暗算”

城市晚报讯 昨日上午,长春市民齐先生开车经过保定路时,发现路面有两个半米深的大坑,车辆过往都要绕行,多辆大货车行至此处缓行颠簸,后车轮悬着打滑。齐先生称,一上午时间,已有不少车辆遭到“暗算”。

昨日,记者来到世纪大街与保定路交会路口,一路前行200米左右,记者看见路面有些拥堵,下车时发现,路面出现两个坑,一大一小相连着,大坑足有半米深,里面有大量积水,坑旁有一些碎石,两个坑加起来有七八米长,过往的车辆行驶此处,都放慢速度绕行,一时间,路面拥堵。

齐先生说,10点左右,一辆红色货车行驶此处被卡住了,这不少车辆更加难行,都在深坑中穿梭,有的小型轿车司机,下车看了一下大坑的深度,就直接绕道而行了,不久被卡住的大货车被推了出来,路面才有所好转。出租车司机称,小型的车底盘低在此处都过不去,只能绕行,而大型货车不会卡住车底盘,但开起来也很难。记者看见,一辆运输货车朝着深坑行驶过去,后车轮顿时悬空直打滑,而后再经过的货车,有的憋在坑中,直到有人下车指挥,加大油门才慢慢开出来。

家住附近的刘先生称,这条路经常有大货车经过,路面坑坑洼洼,可能是这样造成的,“晚上路面黑,经常有车被卡住,有时下班就看见有摩托车、出租车被卡在坑里,尤其是下雨、下雪,坑里有积水,更加难行。”随后记者联系了12345市长公开电话,工作人员称市政人员会去现场铺垫路面,让车辆通行顺畅。

(记者 朱晓婉 报道/摄)



不少大货车都被卡在坑里